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maart 2018

Uitnodiging deelname Groene Voetstappen
Geachte directie,

Gemeente XXX en Klimaatverbond Nederland nodigen alle basisscholen uit om mee te doen aan Groene Voetstappen, samen met nog tienduizenden kinderen in heel Europa. Dit is een laagdrempelige actie in de vijfde schoolweek na de zomervakantie die aanzet tot klimaatbewust gedrag en minder verkeer rond uw school. Doen jullie ook mee?

De actie werkt als volgt: In de week van 24 t/m 30 september komen alle kinderen lopend of met de fiets naar school. Op school wordt dit vastgelegd in een digitaal scorebord (op het digibord) en met een sticker in een persoonlijk stickerboekje. Naar wens kunnen de leerkrachten met behulp van les- en werkbladen aandacht besteden aan de onderwerpen verkeer, energie en natuur. Met extra activiteiten kunnen de kinderen Gouden Voetstappen verdienen. Bovendien bedenken de leerlingen concrete oplossingen voor klimaatproblemen. De kinderen met de beste oplossingen worden afgevaardigd voor de Kinderklimaattop. Aan het eind van de week komt de wethouder langs op een aantal scholen om de Groene Voetstappen in ontvangst te nemen en met de leerlingen in gesprek te gaan.

Groene Voetstappen wordt ondersteund met educatief digitaal lesmateriaal, stickerboekjes en een extra Gouden Voetstappen menu. Groene Voetstappen sluit aan bij de kerndoelen van het primair onderwijs, namelijk Oriëntatie op jezelf en de wereld, Mens en samenleving en Natuur en techniek. Leerlingen leren zorg te dragen voor hun lichamelijke gezondheid; leren zich redzaam te gedragen als verkeersdeelnemer en als consument en leren met zorg om te gaan met het milieu. Bovendien leren de kinderen over het klimaat en leren ze oplossingen voor technische problemen te ontwerpen, uit te voeren en te evalueren.

De kosten bedragen €0,40 per leerling, exclusief verzendkosten, die wij als gemeente voor de scholen zullen bekostigen. U stimuleert uw leerlingen, hun ouders en uw leerkrachten tot een veilige, gezondere en milieu- en klimaatvriendelijker manier van reizen. Met het verzamelen van Groene Voetstappen staat dit onderwerp meteen aan het begin van het schooljaar goed op de kaart. Doen de kinderen van uw school dit jaar (weer) mee? 

Laat ons vóór 6 juli weten of uw school meedoet. Voor meer informatie kunt u zich aanmelden voor de Groene Voetstappen-nieuwsbrief via groenevoetstappen@klimaatverbond.nl of kijk op de website www.groenevoetstappen.nl. 
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Met vriendelijke groet,
 

en

Petra Lettink
Directeur projecten en campagnes Klimaatverbond Nederland   
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